

漯河日报社与广汽本田漯河盛世4S店联合举办专场车展

想看哪款车 你说了算



在品牌专场车展现场，4S店的工作人员正在向市民介绍十代雅阁的性能。

□文/图 本报记者 李林润

“没想到周末逛个商场还能看车，不错不错。”6月30日下午，记者来到市区金山路与黄河路交叉口东北角的东外滩广场上，看到漯河日报社联合广汽本田漯河盛世4S店举办的品

牌专场车展正在进行。

记者看到，在活动现场除了有广汽本田的舞台车，该品牌下的十代雅阁、冠道、飞渡、缤智等七款明星车型全部到场，其中最引人注意的是前段时间上市的十代雅阁。该车空间大、外形运动、配置丰富，不少市民

在场咨询该车的详细信息。

“这辆车从国外有谍照的时候我就开始关注，没想到竟然在漯河街头与它偶遇了。”和家人一起来逛街的市民小王告诉记者，这辆车的外观他特别喜欢，而且配置与性能也符合他的需求。“刚开始我以为要在漯河见到这辆车最少还要等一段时间，没想到现在就能看到。”小王还说，他要喊着家人一起来看看，并商量一下购车计划。

“这次在与漯河日报社联合举办的专场车展上，我们特向厂家申请了厂家大篷车及‘广汽本田喜悦中国行’活动，同时厂家也给出了相应的优惠，活动力度非常大。”该4S店的相关负责人向记者介绍，这场活动不仅是对他们品牌的一个推广，而且也更方便市民朋友看车。

“为满足市民更便捷的赏车、购车，我们将持续举办类似的配牌专场车展。”漯河日报社汽车部的相关负责人告诉记者，如果市民朋友有什么想看的车型，可以拨打浩哥热线13461554777，把自己的想法告诉他们，他们将和该品牌的4S店进行联系并在合适的时间举办车展。

保养汽车时 别忘了检查雨刮器



一位车主正在检查自己的雨刮器

□文/图 本报记者 李林润

夏季雨天较多，雨刮器的使用不可避免，但是，有些车主平时不注重雨刮器保养，就会因为雨刮器而影响视线，严重时甚至会因视线原因发生交通事故。

就此，7月3日上午，记者来到市区金山路上的一家汽修店，向店内的郭师傅请教了关于雨刮器的一些问题。“雨刮器现在有的有质保期，有的没有，不过我建议购买的时候最好是买品牌的，相对来说，品牌的还是质量好一些。”郭师傅说。

那么，如何确定雨刮器需要保养或者更换呢？郭师傅告诉记者，首先可以先将雨刮器拉起来，然后用手在雨刮器的橡胶条上摸一下，看橡胶条是否有损坏，看叶片是否有弹性。如果叶片出现老化、硬化、有裂纹等现象则需要及时更换。此外，还可在下小雨时查看雨刮器刮完玻璃后是否有擦拭不均现象，如果有且对视线有影响，则表明雨刮器已经老化需要更换。“如果雨刮器工作时玻璃表面呈雾状、细水珠状，出现条纹或局部模糊，这是由于油膜、脏污或车蜡的影响，这时不需要更换，只要将挡风玻璃和雨刷片清洗干净就可以了。”郭师傅说。

一般雨刮器的胶条寿命在三个月到六个月，使用寿命较短，常有车主在暴雨中使用雨刮器时才发现雨刮器出了问题。郭师傅告诉记者，雨刮器一定要在有水的情况下使用，千万不要干刮。“没有水会增加摩擦阻力，从而造成橡胶刮片和雨刮器电机损坏。”郭师傅说，如果挡风玻璃上有坚固的东西，如鸟类的干涸粪便，切记不可直接用雨刮器硬刮，需要用手清理干净。因为这些硬质的东西极易造成雨刮器的叶片局部受伤，导致雨刮器刮不干净雨水。

汽车课堂

这些汽车“故障”不用修，别花冤枉钱

许多人在日常驾驶时都会遇到一些奇怪的汽车“故障”。“故障”发生时会让你心惊胆战，但是到最后却没有发生任何危险。到底是怎么回事呢？事实上，有些所谓的“故障”，并不是汽车本身出了问题，而是汽车厂家为了保护车上人员和车辆本身而设计的。下面我们来看看汽车哪些“故障”根本就不用修。

电瓶有电，车却无法启动

准备开车时确无法启动，下车检查电瓶是有电的。其实这很有可能是挡位挂在D挡没有把挡位推回P挡而造成的。D挡为行驶挡，离合器没有分离，发动机的动力会直接传递给车轮。因此，厂家在设计时只允许P挡与N挡启动车辆，另外还有很多车辆被设计成不挂P挡不能熄火。

熄火后出现异常响声

一些细心的朋友会发现车熄火后发出小小的异响，以为是车子底盘出了问题。事实上，这是因为车辆在熄火后发动机的热量在降低，排气管随即出现热胀冷缩的现象，排气管金属收缩并发出声音。

换刹车片后刹车脚感偏软

更换刹车片后，不少车主都会或多或少的感觉到刹车的脚感力度不够硬朗，甚至有些偏软，感觉制动力不足。其实这是正常现象，因为新的刹车皮与旧刹车盘的接触面并没有完全的贴合，旧刹车盘上的接触面不平，所以刹车效果也未能达到最佳状态，就会出现刹车脚感变软的情况。



资料图片

倒车时空调切换成内循环

部分车型开启空调的时候，由前进挡切换到倒挡时，空调会自动将外循环切换到内循环。别以为这是“故障”，其实这是一个贴心设计，目的是为了阻止尾气通过空调系统进入车内。

系了安全带，提示音还是响

遇到这种情况时，很可能是车门没有完全关闭或者手刹没有完全松开而造成的。车友可以看一看仪表盘上的提示灯，如果是车门未关和手刹未松开都会有提示的，根据提示把门关好或把手刹松开就可以了。

方向盘突然打不动

车辆过急弯时，如果突然打不动方向，不要害怕，其实是你的车身电

子稳定系统ESP介入了。它的介入说明你的车辆有可能转向过度或转向不足，而ESP会帮你修正转向，从而避免车辆失控。

汽车底盘漏水

有些车主会发现汽车的底盘漏水，这种情况一般出现在冬夏两季。这两个季节开车时会打开空调，大部分汽车底部都没有接水的软管，开启空调后的水汽就直接从汽车底盘排出，这就是所谓的底盘漏水了，其实这个现象很正常。

熄火时方向盘锁死

有时会有这种情况，车熄火后又扳了一下方向盘，然后方向盘被固定死了。其实这是方向盘锁功能启动了。只要在轻轻扭动钥匙的同时左右转动方向盘就可以了。

晚综

图说车企



7月1日下午，漯河广誉WEY4S店在昌建广场举办“亿万喝彩‘我WEY球狂C罗巅峰挑战赛’”活动。图为活动现场观众正在参与桌上足球游戏。

本报记者 李林润 摄